flz,y) =2* +y*, 3z+2y=6

probujemy sparametryzowac zbior opisany warunkiem -- tutaj mamy prosta y = 3 — 3T gdziex € R
3 3 13
wobec tego nasza funkcja f na tej prostej wyglada tak g(z) := f(z,3 — EI) =z’ + (3 - E:&:}ﬂ = ng — 9z +9

Szukamy ekstremow otrzymanej funkcji kwadratowej (jednej zmiennej). Tutaj moima to zrobi¢ nawet bez rézniczkowania, z wlasnosci funkcji kwadratowej

13 18
)= —2—-9=0 < == —
. 18 : . .
W punkcie 3 mamy punkt stacjonarny, dalej mozemy bada¢ druga pochodng lub patrzec na znak g’ na lewo i na prawo
" 13 . " . _—
g (z)= - > (0, a wiec mamy minimum lokalne funkcji pomocniczej g
‘ . 18 3 18, . . .

To oznacza, ze f ma w punkcie (—,3 — — + — ) minimum lokalne pod warunkiem 3z + 2y = 6
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